

沈阳城建队加冕中乙联赛总冠军



沈阳城市建设队球员宁浩庆祝进球。

10月19日,沈阳城市建设学院的足球场内,在主场1.6万余名球迷和观众的关注下,主教练于明带领队员高高捧起中乙联赛2019赛季冠军奖杯,沈阳城市建设队正式加冕总冠军,为2019赛季画上了一个圆满的句号,下个赛季,沈阳城建队将在中甲联赛中继续他们的征程。

两回合总比分4:1完胜对手

本场比赛,带着首回合在客场2:1的优势,在主场球迷的助威声中,沈阳城建队一开场就展现出了非常强的求胜欲望,但是成都兴城队也表现出了很强的反扑势头,双方互有攻守。

当比赛进行到第26分钟时,沈阳城建队却遭遇重创,主力得分手朱世玉受伤下场。第36分钟,张兴博打入一球。下半场开始后,沈阳城建队的攻势不减,第66分钟时,宁浩再入一球,最终沈阳城建队在主场2:0战胜对手,两回合以总比分4:1战胜对手,加冕中乙联赛总冠军。时隔11年之后,中乙联赛的冠军再度归属沈阳。

比赛结束后,沈阳城建队全体队员绕场一周与球迷们尽情互动。现场球迷也是兴奋地尽情唱跳宣告着,“中甲,我们来了!”

赛后队长杨健眼圈明显已经泛红:“本赛季之前,谁也没有想到我们会是最后的冠军。感谢投资人庄毅先生,感谢我们的主教练于明指导,他们把我们这批队员带到了一个更高的平



10月19日进行的中乙联赛中,沈阳城市建设队主场战胜成都兴城队,加冕联赛总冠军。

本组图片由辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

台上去展示自己。”
主帅于明激动地说,“很难忘这个赛季和队员一起努力、一起战斗的日子。要感谢的人很多,感谢所有支持我们球队的人。”

队员将主帅于明高高抛起

颁奖仪式上,在全场的期待中,伴随着现场主持人高声喊出“2020,中甲见”,队长杨健将中乙联赛2019赛季的冠军奖杯高高举起,球队所

有人高声欢呼。而队员们这时也调皮地用香槟喷向了主帅于明,随后队员们又将于明高高抛起,大家尽情享受夺冠的喜悦。

赛后接受采访时,打进第一个进球、获得本场最佳球员的张兴博掷地有声地说,“我们也许不是技术最好的球队,也许不是体能最好的,也许不是配合最好的,但我们一定是最团结的队伍。”

“从半程落后榜首那么多分,到现在拿到中乙冠军,尤其是为家乡沈阳球队拿到冠军,这是

我职业生涯最骄傲的一件事”,张兴博说,这是为荣誉而战的比赛。

回顾本赛季,沈阳城建队的表现近乎完美,在主帅于明的带领下,从始至终团结一心,保持着高昂的斗志。预赛阶段30轮比赛获得23胜5平2负,积74分,在北区位居榜首。尤其是在下半程打出一波14连胜,创造历史。在北区强队如林、竞争激烈的情况下,提前一轮冲甲成功。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 王冠楠

恒大处罚韦世豪杨立瑜:停训停赛,罚款30万

中超广州恒大俱乐部18日对落选国足与菲律宾一役大名单的韦世豪、杨立瑜作出处罚,两名球员被通报批评,每人扣罚人民币30万元。此外两人还将停训停赛两天,封闭参加两天职业素养学习班。

日前,中国男足在世预赛亚洲区预选赛中客场0:0战平菲律宾,队史首次未能击败对手。是役,韦世豪、杨立瑜双双落选国足对阵菲律宾队的23人比赛大名单。

恒大俱乐部此前规定,凡上期入选而因自身不努力本期落选的恒大球员,将处以每人一次性20万元的处罚;每期国家队集训结束后三天内,针对不认真刻苦训练的恒大国脚,将处以每人10万元的处罚,同时停训停赛及参加职业素养学习班。

恒大俱乐部方面在处罚决定中重申,恒大国脚任何时候、任何情况下都必须将国家队的训练及比赛摆在第一位。

俱乐部希望,全体运动员以高度的责任感、使命感和荣誉感,刻苦训练、奋力拼杀、为国争光,为中国足球早日崛起而努力奋斗。

目前,2019中超联赛还剩5轮,恒大队仅以1分优势领跑积分榜。因队内处罚,韦世豪和杨立瑜也将缺席18日晚恒大队做客对阵深圳队的中超联赛。

中新

巴萨皇马提议“国家德比”改期至12月

皇家马德里和巴塞罗那两家俱乐部18日各自发表声明,称双方已达成协议,希望将新赛季首场“国家德比”改至今年12月18日进行。

由于近日加泰罗尼亚地区频发骚乱,西足协做出了将原定于10月26日在诺坎普举行的“国家德比”延期的决定,并要求皇马和巴萨两支俱乐部在周一前达成一致。皇家马德里俱乐部在本周五发布声明称:“两家俱乐部均提议将比赛改期至12月18日。”

巴塞罗那则在其声明中提到,俱乐部在一天前拒绝了西甲联盟关于将本场比赛移至伯纳乌球场进行的提议。该声明还表达了俱乐部希望按原计划于26日在诺坎普比赛的意愿,并强调,巴萨方面信任本队球迷群体能够在比赛当日保持和平的态度。

与此同时,巴萨俱乐部也在声明中宣布,面对西足协做出的延期比赛的决定,巴萨俱乐部提议将比赛日期更改至12月18日。

据新华社



10月18日,巴黎圣日耳曼队球员迪马利亚(左)在比赛中进攻。

迪马利亚“双响” “大巴黎”完胜尼斯

在当地时间18日进行的一场法甲联赛第十轮比赛中,阿根廷飞翼迪马利亚贡献两球,帮助巴黎圣日耳曼队客场4:1击败尼斯队。

客场作战的“大巴黎”开局顺利,迪马利亚第15分钟就利用一次单刀机会冷静推射得手。6分钟后,他又杀入禁区小角度挑射得分,帮助客队取得两球领先。

易边再战后,尼斯在第67分钟由加纳戈禁区内推射扳回一分。不过法国国脚姆巴佩和阿根廷前锋伊卡尔迪在比赛结束前分别建功,帮助巴黎圣日耳曼锁定胜局。

此役过后,“大巴黎”10轮比赛8胜2负,积24分继续排名榜首,尼斯积分停留在13分,继续处于积分榜中游。

图文据新华社

版权所有 违者必究

总值班:张红宇
—版编辑:赫巍利
—版美编:颜威

零售
专供报



619359701566666